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Swining-Air

ISTRUZIONI D'USO






AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni po-
trebbe causare scosse elettriche, incen-
di e/o infortuni gravi. Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare sempre le normali precau-
zioni di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni per-
sonali e danni materiali.

I'apparecchio é destinato a essere uti-
lizzato nelle applicazioni domestiche e
similari ed in particolare nelle zone per
cucinare riservate al personale nei ne-
qozi, negli uffici e negli altri ambienti
professionali; nelle fattorie; da parte di
clienti di alberghi, motel, e altri am-
bienti a carattere residenziale; negli
ambienti tipo bed and breakfast. Non
adatto per uso professionale. Non utiliz-
zare [apparecchio per usi diversi da
quello per cui & concepito. Qualsiasi uti-
lizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante tagliandone il cavo di ali-

mentazione. Prima di collegare I'appa-
recchio alla rete di alimentazione, con-
trollare che la tensione indicata sui dati
tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolun-
ghe elettriche non compatibili con
quanto indicato nei dati tecnici. Non
utilizare Iapparecchio se il cavo, la spi-
na o alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non vengain
contatto con le parti calde dello stesso o
pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai Iapparecchio tiran-
do il cavo. Dopo aver utilizzato I'appa-
recchio, scollegare il filo conduttore
dalla fonte elettrica e attendere che i
raffreddi prima di riporlo a posto e di
procedere alla sua pulizia. Tutte le ripa-
razioni, compresa la (eventuale) la so-
stituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ognirischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare o trasportare I'apparecchio per
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mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aguzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per 'intera durata di vita
dellapparecchio, a scopo di consulta-
zione. In caso di cessione dell'apparec-
chio a terzi, consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura di
questo libretto di istruzioni d'uso alcu-
ne parti risultassero di difficile com-
prensione 0 se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare |'a-
zienda allindirizzo indicato,

AATTENZlONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presen-
ti, lo stato di usura dellapparecchio
ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone. Scollegare sempre 'apparec-
chio dall'alimentazione se lasciato incu-
stodito e prima di montarlo, smontarlo,
pulilo o manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmo-
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sferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare
'apparecchio allaperto. Non lasciare
incustodito I'apparecchio mentre e col-
legato alla rete elettrica. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te['utilizzo assicurarsi cheibambini non
vengano a contatto con Iapparecchio.
Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio e danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrut-
tore, dal suo servizio di assistenza, o
da personale qualificato equivalente,
al fine di evitare pericoli. Questo appa-
recchio puo essere utilizzato da bambi-
ni di eta pari o superiore a 8 anni e da
persone con capacita fisiche, sensoriali
0 mentali ridotte o prive di esperienza
e conoscenza, a condizione che siano
supervisionati o abbiano ricevuto istru-
zioni sull'uso sicuro dell'apparecchio e
ne comprendano i pericoli. | bambini
non devono giocare con |'apparecchio.



La pulizia e la manutenzione da parte
dell'utente non devono essere esequite
da bambini senza supervisione. Man-
tenere Iapparecchio e il suo cavo fuori
dalla portata dei bambini di eta inferio-
re a § anni e custodire in luogo asciutto
e sicuro.

L'apparecchio non e destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato. In caso di danneg-
giamento del cavo o dellapparecchio,
rivolgersi al centro assistenza autoriz-
Zato.

AATTENZIONE!

Non coprire. Durante il funzionamento
non deve essere ostruita |'uscita dell'a-
ria. Utilizzare il prodotto in ambienti
chiusi, non all‘aperto. doneo all'uso in
climi tropicali. Non versare mai liquidi
sull'apparecchio. Se dovessero penetra-
re liquidi nell'apparecchio, disattivare
'alimentazione. Non immergere in
acqua. Pericolo di scossa elettrica! Non
utilizzare in prossimita di una finestra
aperta per evitare rischi di corto circuito
a causa di acqua piovana o gocciola-

mento. Posizionare [apparecchio lonta-
no da fonti di calore (per es. apparecchi
agas /o radiatori elettrici in funzione),
e verificare che lo spazio libero anterio-
re e posteriore sia di almeno 50 cm. Uti-
lizzare su superfici piane, stabili e non
in pendenza. Quando |'apparecchio € in
funzione, non inserire mai dita 0 ogget-
ti allinterno. Pericolo di lesioni! Prima
di rimuovere la griglia di protezione,
scollegare 'apparecchio dalla rete elet-
trica. Prima dell'utilizzo, assicurarsi che
la griglia di protezione sia ben chiusa.

COMPONENTI

1. Griglia di protezione

2. Leva oscillazione

3.Ventola

4. Manopola accensione/selezione velocita
5. Asta

6. Base
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ISTRUZIONI

Leva oscillazione: per attivare/disattivare l'oscillazione
Manopola accensione/selezione velocita:

0= off

1= velocita minima

2= velocita media

3=velocita massima

Pulizia e manutenzione

Scollegare I'unita dalla presa di corrente.
Pulire I'unita con un panno umido.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de usar el aparato, lea
estas advertencias e instrucciones y
consérvelas para futuras consultas. El
incumplimiento de las presentes adver-
tencias e instrucciones puede provocar
descargas eléctricas, incendios y/o le-
siones graves. Cuando se utilicen apara-
tos alimentados eléctricamente, obser-
ve siempre las precauciones normales
de sequridad para reducir el riesgo de
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incendio, descargas eléctricas, lesiones
personales y dafios materiales.

El aparato estd destinado a utilizarse
en aplicaciones domésticas y simila-
res y, en particular, en zonas de cocina
reservadas al personal en tiendas, of-
cinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes de hoteles,
moteles y otros entornos de cardcter
residencial; en entornos tipo bed and
breakfast. No es apto para uso profesio-
nal. No utilice el aparato para fines di-
stintos de aquellos para los que ha sido
disefado. Cualquier uso distinto del in-
dicado debe considerarse inadecuado y
peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y a dafios perso-
nales. Cuando se decida desechar este
aparato como residuo, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de ali-
mentacion. Antes de conectar el apa-
rato a la red eléctrica, compruebe que
|a tension indicada en los datos técnicos
corresponda a la de la red local y no uti-
lice enchufes ni alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato si el
cable, el enchufe o alquna de sus par-
tes estan dafiados. Aseglrese de que
el cable de alimentacion se mantenga
adecuadamente alejado del aparato y
no entre en contacto con sus partes ca-
lientes ni quede presionado sobre bor-



des o aristas cortantes. No desconecte
nunca el aparato tirando del cable. Tras
utilizar el aparato, desconecte el cable
de la fuente eléctrica y espere a que se
enfrie antes de quardarlo y proceder
a su limpieza. Todas las reparaciones,
incluida la (eventual) sustitucion del
cable de alimentacion, deben ser rea-
lizadas tinicamente por técnicos autori-
zados y expertos, con el fin de prevenir
cualquier riesgo. No enrolle nunca el
cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion de
|a toma de corriente. Desenrolle com-
pletamente el cable antes de usarlo. No
tire ni transporte el aparato por medio
del cable de alimentacion. No utilice
el cable de alimentacion como asa. No
pase el cable de alimentacion alrededor
de esquinas afiladas ni lo apoye sobre
superficies calientes. Conserve este ma-
nual de uso junto con las instrucciones
durante toda la vida dtil del aparato
para su consulta. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si durante la
lectura de este manual de instrucciones
algunas partes resultaran dificiles de
comprender o surgieran dudas, antes
de utilizar el producto contacte con la
empresa en la direccion indicada.

&ATENCI()N!

Compruebe periédicamente el correcto
apriete de los posibles tornillos presen-
tes, el estado de desqaste del aparato y
aseq(irese de su correcto funcionamien-
to. El uso de accesorios no recomenda-
dos 0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede implicar riesgos de
incendio, descarga eléctrica o dafios a
personas. Desconecte siempre el apara-
to de la alimentacion si se deja sin vigi-
lancia y antes de montarlo, desmontar-
lo, limpiarlo o realizar tareas de mante-
nimiento. No deje el aparato expuesto a
agentes atmosfeéricos (lluvia, sol, etc.).
No utilice el aparato al aire libre. No
deje el aparato sin vigilancia mientras
esté conectado a la red eléctrica. No uti-
lice el aparato con [as manos mojadas o
con los pies mojados o descalzos.

ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga
la bolsa de plastico fuera del alcance
de los nifios. No es un juquete. Duran-
te el uso, asequirese de que los nifios no
entren en contacto con el aparato. Si el
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cable flexible externo de este aparato
estd dafiado, debe ser sustituido exclu-
sivamente por el fabricante, su servicio
de asistencia o por personal cualifica-
do equivalente, para evitar peligros.
Este aparato puede ser utilizado por
nifios a partir de 8 afios y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o sin experiencia
0 conocimientos necesarios, siempre
que estén bajo supervision o hayan re-
cibido instrucciones sobre el uso sequro
del aparato y comprendan los peligros
asociados. Los nifios no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el manteni-
miento por parte del usuario no deben
ser realizados por nifios sin supervision.
Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de niflos menores de 8 afios
y consérvelo en un lugar seco y sequro.
El aparato no estd destinado a funcio-
nar mediante un temporizador externo
ni con un sistema de mando separado.
En caso de daio del cable o del aparato,
dirijase a un centro de asistencia auto-
rizado.

AATENCI()N!

No cubrir. Durante el funcionamiento
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no debe obstruirse la salida de aire.
Utilice el producto en ambientes inte-
riores, no al aire libre. Apto para uso en
climas tropicales. No vierta nunca liqui-
dos sobre el aparato. Sillegaran a pene-
trar liquidos en el aparato, desconecte
|a alimentacidn. No lo sumerja en aqua.
iPeligro de descarga eléctrica! No utilice
el aparato cerca de una ventana abier-
ta para evitar riesgos de cortocircuito
causados por agua de lluvia o goteo.
Coloque el aparato lejos de fuentes de
calor (por ejemplo, aparatos a gas y/o
radiadores eléctricos en funcionamien-
to) y verifique que el espacio libre fron-
tal y posterior sea de al menos 50 cm.
Utilicelo sobre superficies planas, esta-
bles y no inclinadas. Cuando el aparato
esté en funcionamiento, no introduzca
nunca los dedos ni objetos en su inte-
rior. jPeligro de lesiones!

Antes de retirar la rejilla de proteccion,
desconecte el aparato de la red eléctri-
ca. Antes de su utilizacion, asequrese
de que la rejilla de proteccin esté bien
cerrada.



COMPONENTES

1. Rejilla de proteccion delantera

2. Palanca de oscilacion

3. Ventilador

4. Mando giratorio de encendido/seleccion de velocidad
5.Tubo

6. Base

MONTAJE

INSTRUCCIONES

Palanca de oscilacién: para activar/desactivar la oscilacion.
Mar};il:oF giratorio de encendido/seleccién de velocidad:

0=

1= velocidad minima

2=velocidad media

3=velocidad maxima

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO
Desconecte la unidad de la toma de corriente.
Limpie a unidad con un pafio himedo.



P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ]Antes da utilizacdo, leia estas
adverténcias e instrugbes e conserve-as
para futuras consultas. 0 ndo cumpri-
mento das presentes adverténcias e in-
strugdes pode causar choques elétricos,
incéndios e/ou ferimentos graves. Ao
utilizar aparelhos alimentados eletrica-
mente, observe sempre as precaugdes
normais de sequranca para reduzir o
risco de incéndio, choques elétricos,
lestes pessoais e danos materiais.

0 aparelho destina-se a ser utilizado em
aplicagdes domésticas e semelhantes e,
em particular, em dreas de cozinha re-
servadas ao pessoal em lojas, escritdrios
e outros ambientes profissionais; em
quintas; por clientes de hotéis, motéis
e outros ambientes de carater residen-
cial; em ambientes do tipo bed and
breakfast. Nao é adequado para uso
profissional. Nao utilize 0 aparelho para
fins diferentes daqueles para os quais
foi concebido. Qualquer utilizagdo di-
ferente da indicada deve ser conside-
rada inadequada e perigosa e expde o
utilizador a riscos de natureza elétrica
e a danos pessoais. Quando se decidir
eliminar este aparelho como residuo,
recomenda-se tornd-lo inutilizavel cor-
tando o cabo de alimentagdo. Antes de
ligar o aparelho a rede elétrica, verifi-
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que se a tensdo indicada nos dados téc-
nicos corresponde a da rede local e ndo
utilize tomadas ou extensdes elétricas
incompativeis com o indicado nos da-
dos técnicos. Nao utilize 0 aparelho se o
cabo, a ficha ou algumas das suas par-
tes estiverem danificadas. Certifique-se
de que o cabo de alimentado € manti-
do adequadamente afastado do aparel-
ho e ndo entra em contacto com as suas
partes quentes nem fica pressionado
em bordas ou arestas cortantes. Nun-
ca desligue o aparelho puxando pelo
cabo. Apds utilizar o aparelho, desligue
0 cabo da fonte elétrica e aguarde que
arrefeca antes de o quardar e proceder a
sua limpeza. Todas as reparacGes, inclu-
indo a (eventual) substituicao do cabo
de alimentacdo, devem ser efetuadas
exclusivamente por técnicos autoriza-
dos e experientes, de modo a prevenir
qualquer risco. Nunca enrole o cabo de
alimentacao a volta da mao quando o
aparelho estiver ligado a rede elétrica.
Em caso de trovoada, desligue o cabo
de alimentacdo da tomada. Desen-
role completamente o cabo antes da
utilizacdo. Nao puxe nem transporte
0 aparelho pelo cabo de alimentacdo.
Ndo utilize 0 cabo de alimentagdo como
pega. Néo passe 0 cabo de alimentagdo
por cantos afiados nem o coloque so-
bre superficies quentes. Guarde este



manual de utilizacdo juntamente com
as instrucdes durante toda a vida (til
do aparelho para consulta. Em caso de
cedéncia do aparelho a terceiros, en-
treque também toda a documentacdo.
Se, durante a leitura deste manual de
instrugdes, algumas partes forem de
dificil compreensdo ou surgirem divi-
das, antes de utilizar o produto contacte
a empresa no endereco indicado.

&ATENCIT\O!

erifique periodicamente o correto aper-
to dos eventuais parafusos presentes, o
estado de desgaste do aparelho e certi-
fique-se do seu correto funcionamento.
A utilizacdo de acessorios ndo recomen-
dados ou ndo fornecidos pelo fabrican-
te do aparelho pode implicar riscos de
incéndio, choque elétrico ou danos a
pessoas. Desligue sempre o aparelho
da alimentacdo se for deixado sem vi-
gilancia e antes de o montar, desmon-
tar, limpar ou realizar manutencdo. Néo
deixe 0 aparelho exposto a agentes at-
mosféricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize
0 aparelho ao ar livre. Nao deixe 0 apa-
relho sem vigilancia enquanto estiver
ligado a rede elétrica. Nao utilize 0 apa-
relho com as maos molhadas ou com os
pés molhados ou descalgos.

&ATENCIT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da em-
balagem ndo devem ser deixados ao
alcance das criangas, pois constituem
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saco de plastico fora do alcance das
criangas. Nao € um brinquedo. Duran-
te a utilizacdo, certifique-se de que as
(rian¢as nao entram em contacto com
0 aparelho. Se o cabo flexivel externo
deste aparelho estiver danificado, deve
ser substituido exclusivamente pelo fa-
bricante, pelo seu servico de assisténcia
ou por pessoal qualificado equivalente,
a fim de evitar perigos. Este aparelho
pode ser utilizado por criancas com
dade iqual ou superior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sen-
soriais ou mentais reduzidas ou sem
experiéncia e conhecimento, desde
(ue sejam supervisionadas ou tenham
recebido instrugdes sobre a utilizacdo
sequra do aparelho e compreendam os
perigos envolvidos. As criancas ndo de-
vem brincar com o aparelho. A limpeza
e a manutengdo por parte do utilizador
ndo devem ser efetuadas por criancas
sem supervisao. Mantenha o aparelho e
0 seu cabo fora do alcance de criancas
com menos de 8 anos e quarde-o em
local seco e sequro.
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0 aparelho ndo se destina a funcionar
por meio de um temporizador externo
nem com um sistema de comando se-
parado. Em caso de dano do cabo ou do
aparelho, contacte um centro de assi-
sténcia autorizado.

&ATEN(;IT\O!

N&o cobrir. Durante o funcionamento,
a saida de ar ndo deve ser obstruida.
Utilize o produto em ambientes fecha-
dos, ndo ao ar livre. Adequado para uso
em dimas tropicais. Nunca derrame
liquidos sobre o aparelho. Se liquidos
entrarem no aparelho, desligue a ali-
mentacdo. Nao merqulhe em dqua.

Perigo de choque elétrico! Nao utilize o
aparelho préximo de uma janela aberta
para evitar riscos de curto-circuito cau-
sados por dqua da chuva ou gotejamen-
to. Posicione o aparelho longe de fontes
de calor (por exemplo, aparelhos a gs
e/ou radiadores elétricos em funciona-
mento) e verifique que o espaco livre
frontal e traseiro seja de pelo menos
50 cm. Utilize sobre superficies planas,
estaveis e ndo inclinadas. Quando o
aparelho estiver em funcionamento,
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nunca introduza os dedos ou objetos no
interior. Perigo de ferimentos!

Antes de remover a grelha de protecdo,
desligue o aparelho da rede elétrica,
Antes da utilizacdo, certifique-se de
que a grelha de protecéo esteja bem
fechada.

COMPONENTES
1. Grelha de prote¢do anterior
2. Alavanca oscilagao
3. Ventilador
4. Botdo giratério acionamento/selecao velocidade
5. Haste
6.Base
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INSTRUCOES

Alavanca oscilagdo: para ativar/desativar a oscilagdo
Botdo giratdrio acionamento/selecdo velocidade:
0=off

1= velocidade minima

2= velocidade média

3=velocidade mdxima

LIMPEZA E MANUTENCAO
Desconecte a unidade da tomada de corrente.
Limpe a unidade com um pano himido.

GR- NIPOEIAONOIHZEIZ ALOAAEIA

[ ] Mpw an6 ™ xpAon, diapdote
QUTEC TIC MPOELdOMOIROEIC Kat 00nyie
kat QUAGETE TIC Yo pEMOVTIK
avagopd. H pn mpnon Twv mapovtwy
mpoetbomoufjoewy Katodnyiwv pmopeiva
mpokahégel nhextpomhnia, mupkayid
kav/ ooBapotc tpavatiopolg. Katd
™ XpAon NAEKTPIKWY  OUOKEVWY,
rnpslrsnakucouvnealcnpocpu)\a&lc
A0QaNeiag yla va  ElmoETE  Tov
kivouvo mupkayde, nAektpomniac,
TIPOOWTIKWY TPAULATIOU@Y Kal UNIKGV
(nuwv.

H  ovokevy  mpoopietal v
Xprowonoleltal - 0 OIKIOKE  Kal
TAPOHOLES EQAPHOYEC Kal ElbikOTEpa
0€ wpoug kouCvag mou mpoopiCoval
Yid T0 TIPOOWMIKO O KATAOTHaTA,
Ypapeia kau aMou emayyehparikolg
XWPOUG: O€ aypoKTaTa- Ao Mehdreg
cevodoyeiwy, [otéh Kai GMwv ywpwv
Olagovic:  0¢ ywpou¢ Tomov bed
and breakfast. Aev eivar katdMnAn
yia emayyeluotiky - xpon. M
épnoluonmahe 1) GUOKEUI y1a aKomoug
lAQOPETIKOUG AMO aUTOUG Vi TOu
omoioug éxel aedlaotel. KdBe xprion
OlogopeTiky amd ™y evdedelypev
Bewpeltar axatdMnhn kat €mkivouvn
Ka ekbéteL Tov proT o€ NheKTpIKoUG
KIvdOvoug ki o€ owpatikéc PAABec.
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Otav amogaoioete va amoppipete T
0UOKEL w¢ amoPAnTo, ouvIoTATaN
VA TV KOTaoTAOETE N A€IToupyIKN
koBovtag To kahwdlo Tpogodooias.
low ouvdéoete T ouokevy oT0
NAekTpIko diktuo, eNéyCTe oTI 1 Tdon
70U QVayPQETal 0Ta TeYVIKA OTolxEla
QVTIOTOlEl 06 QUTR  TOU  TOTIKOU
OIKToU Kal pnv Ypnotpomoteite mpiCec
N NAEKTPIKEC MpOEKTaoeIC Mo Bev elval
oupBaTEC e TA aVapeEPOpEVa TEYVIKG
ototyeia. Mn xpnowonolgite m ouokeun
eQv 10 kaAwOlo, T0 QIC 1y Kamola pépn
G €var kateotpappéva. BePaiwbeite
0Tt o kahwlo Tpogodosiac dlatnpeital
€NUPKWG HaKpLd amo T UOKEUR Kal
dev épyeta oe emagn je o Beppd pépn
¢ 0UTE MECETAL O€ KOPTEPEC aKiEq
f ywviec. M amoouvdéete moté T
ovokeu] Tpafuvrac To kahwdlo. Metd
T Xprian, anoouvdéote 1o kahwdio and
TV Ty PEOUATOC KAt MEPIIEVETE val
KPUWOELTPIV TV amoBKeDaETE KaLMPIY
npoxwpraete atov kaBaptopd tne. Oheg
0L €moKevée, oupmepihappavopiévng
e (evdeyopenne) — aviikatdotaong
T Kahwdiou Tpogodooiag, mpémel
Va  TPaYPATOMOIOVTAL AMOKAELOTIKG
ano €GouotodoTnEVOUG Kat Eumelpoug
TEYVIKoU,  WOTE  val _ amogedyetal
kdde kivouvoc. Mnv Tuhiyete moté 10
kahwdio Tpo@odooiac yupw amé To
Xépt 0tav n ouokewn eivat auvdedepévn
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0T0 NAEKTPIKO diKTUO. € mepimTwon
katawyidac, amoouvdéote To kahwdio
Tpogodoaiag amd Ty mpia. zeTuhicte
mhipwg 1o kahwdio mpw amd T yprion)
Mnv tpaBdre Kat pnv petagépete
ouokeur amd 1o kahwdio Tpogodoaiac.
My ypnowonoteite 10 Kahwdio
Tpogodooiac w¢ AaB. Mnv mepvdre
10 kahwdio tpogodosiag yopw anmd
QYN PEC YWVEC Kau un T0 TomoBeTeite
o€ (coté¢ emavetec. QuAaéte To mapov
eyyelpidio xprong, uadi pe Tic odnyieg,
ka©"ohn T dldpKeta (¢ Trg ouoKeurg
i peMovtiki) avagopd. 2€ mepimwon)
uetaBiPaong e ouokeung oe Tpitouc,
napadwote kar Oy T ouvodeutik
Tekpnpioon. Edv katd v avayvwon
ToU Tapovtog Eyxelpidiou oplopéva
uépn evar duovonta 1 mpokyouv
apgiBohicc, mpwv ypnopomolAoETE T0
TIPOIOV EMKOWVWVIOTE [IE TNV ETaIpEia
ot diebBuvan mou avagépeta,

&npozoxm

ENéyyete meplodikd 10 0woto 0iiyo
Wy Tyov fidwy, v katdotaon
¢Bopdc g auakeuric kat BePaiweite
Yla ) owoth Aetwoupyia tg. H yprian
eaptnudTwv mou dev ouvioTwvTal N
0gv TapéyovTal amd Tov KATAoKEVaoTH
TG OUOKEV mopel va mpokaNéoel
Kivdovou¢ mupkayiag, nektpomndiag



N owpatike¢ PAdPec. Amoouvdéete
TAvTa T ouokeui) amd Ty Tpogodooia
Otav - mapapével ywpic  emiBheyn
kot mpw amo T ouvappodoynan,
amoouvappohoynon,  kaBapiopo N
ouvtpnon. Mnv agrvete T ouokev
skreealusvn 0t KAIpIKEC  OUVNKeC
(Bpoxn, f1ho k.Ar.). Mn ypnoomoteite
T OUOKEUY € €CWTEPIKOUG YWpOUC,
Mnv agivete T ouokeu - ywpig
eniPhegn otav eivar ouvdedepévn oTo
Nhektpiko diktuo. Mn ypnotomotete
rn ouokeul] e Bpeyueva xépla 1 pe
Bpeypéva ry yupva modia.

&npozoxw

Kivdwoc  aopuéiac.  Ta  uhika
ouokevaoiag Oev mpémel va agrvovTal
oe madd, kaboc amoteholv mBavéc
mnyéc kvdovou. Kpatrote Ty mhaoTiki
0aKoUNa pakpid amd maidid. Aev eival
nawvior. Kora ™ xpAon, BePaiwBeite
011 Ta maudid dev Epyovar o Emagn pe
T 0uoKew. Edv 0 E§wTepiko e0kapmo
kahedto TG ouokeurig umoatel {npd,
npémel va avtikataotaBei amokheloTIKd
amo TOV KATAOKEWAOT, TO KEVTPO
eumpémong  { - amd  100d0vapo
EI0IKEVIEVO  TIPOOWIKG, WOTE  Va
amogeuyovtal Kivduvol. H ouokevn
imopei va ypnatporouBei and matdid
NAIkiag 8 7w Kat Gvw Kau ano dropia pie

UEIWPEVEC GWHATIKES, QLOBNTNPLOKES N
OLAVONTIKEC IKAVOTNTEC f YWpiC epmelpia
Kal YVwoelG, epooov fpiokovtat umo
eniBheyn 1 eyouv AdBel odnyieq oyetikad
Hie TV agakn Xprian TG oUoKeur|G Kal
Katavoouv Toug ayettkoug KivB0voug,
Ta maudid dev mpemet va mailouv pe
T ovokeui. O kabaplopog kat N
ouvTrpnon and Tov yproty dev mpémel
Va mpayyatoolodvial amd  madid
Xwpic miphegn. Awatnpeite T ouokeun
Kat 10 KaAwdlo TG pakpid amé maidd
KATO TV 8 €TAV Kat QuAGOOETE Ta O€
¢np0 Kat aopahéc epog.

Houakeur devmpoopiCetaivahertoupyei
iéow eweptkol ypovodlakomm N
e Cexwplotd 00OTHA  Xelptoiod.
L mepimwon PAdPng Tov kahwdiou
g ovokeuryg, ameuBuvfeite o€
e¢ouatodotnpiévo kévrpo aéppic.

Anpozoxm

Mnv kohomete. Katd ) Aeroupyia
Oev mpémet va ppdooeTal n ¢odoc
T aépa. Xpnoonoleite 1o mpoiov
0t €OWTEPIKOUC Ywpous, Oyl o€
ewrepikolc. KardMino yia xprion o€
Tpomikd khipata. My pivere moté uypd
ndvw ot ouokeun. Edv eloywproou
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UYpd OTN OUOKEVY), OMEVEQYOMOIOTE
v tpogodoaia. Mnv m Pubilete oe
VEpo.

Kivdwo¢  nhektpominéia¢! My
XPNOIUOTIOLEITE TN OUOKEUY KOVId O€
avolytd mapdBupo yia va amogevyBei
0 kivdwoc  Bpayukukhwpiatog
Moyw Bpoywou vepol 1y otayovav.
ToroBetrjote T ouokeu pakpid and
Tnyéq Bepptntag (my. ouokeveg aepiou
ko nhektpikd Beppaviikd owpata
o¢ herroupyia) kai Pefaiwdeite ot o
eNeUBEpOCYWPOC HMPOOTA KaITioW ival
Touhdylotov 50 cm. Xpnotpomoleite
OUOKeELN 0€ emimedec, atabepéc Kau pn
Kekhéve empdvelec. Otav 1 ouokeu
Bpioketat oe Aettoupyia, v eodyere
moté Odywla 1 aviikeipeva  oto
£00TEPIKO TN, Kivouvog Tpaupatiopol!
Mpv  QaIPEoETE TO  MPOOTATEUTIKO
TAéyja, amoouvdaTe T ouakeul) amd
T0 NAEkTpIKO iktuo. llpw amd t yprion),
BeBawbeite ot to mpootatevTIKO
m\éya eivat kahd kAeloTo,
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E=APTHMATA

1. Eump6oBio miéypa mpootaciag

2. Mox\¢ mepLotpori

3. Otepw

4. Koumi exkivnone/ emhoyr¢ Taxutntag
5. Papoog

6.Bdon

LYNAPMOAOTHZH




OAHTIEX

Mox\og mepiotpognc: yia evepyomoinon / amevepyomoinon tng
TIEPLOTPOPIC

Koupmi ekkivnone/ emhoyr taxutnrac:

0=off

1= ehdylot tayvtnta

2 = péon Tayumta

3 = péylotn TayumTa

KaBaptopoc kat suvtijpnon
Anoouvdéate Tn ouokeun and Ty mpida.
KaBapiote T ouokeun pie éva uypd mavi.

HR- HRVATSKI

[ ] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu uporabu. NepridrZavanje ovih
upozorenja i uputa moze uzrokovati
elektricni udar, pozar i/ili teske ozljede.
Prilikom uporabe elektricnih uredaja
uvijek se pridrzavajte uobicajenih sigur-
nosnih mjera kako biste smanjili rizik
od pozara, elektricnog udara, osobnih
ozljeda i materijalne Stete.

Uredaj je namijenjen za uporabu
kucanstvu i slicnim primjenama, a
osobito u kuhinjskim prostorima na-
mijenjenima osoblju u  trgovinama,
uredima i drugim radnim okruzenjima;
na farmama; od strane gostiju hotela,
motela i drugih smjestajnih objekata;
u objektima tipa bed and breakfast,
Nije prikladan za profesionalnu upo-
rabu. Nemojte koristiti uredaj u svrhe
drugacije od onih za koje je namijenjen.
Svaka uporaba drugacija od navede-
ne smatra se nepravilnom i opasnom
te izlaze korisnika elektricnim rizicima
i osobnim ozljedama. Kada se odludi
Zbrinuti uredaj kao otpad, preporucuje
se uciniti ga neupotrebljivim rezanjem
kabelanapajanja. Prije spajanja uredaja
na elektricnu mrezu provjerite odgova-
ra li napon naveden u tehnickim po-
dacima lokalnom mreznom naponu te
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nemojte koristiti uticnice ili produzne
kabele koji nisu kompatibilni s nave-
denim tehnickim podacima. Nemojte
koristiti uredaj ako su kabel, utikac il
neki dijelovi oteceni. Osigurajte da je
kabel napajanja prikladno udaljen od
uredaja i da ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja niti da je pritisnut
0 rubove ili ostre bridove. Nikada ne
iskljuujte uredaj povlacenjem ka-
bela. Nakon uporabe iskljucite kabel
iz izvora napajanja i pricekajte da se
uredaj ohladi prije spremanja i ¢iScenja.
Sve popravke, ukljucujuci (eventual-
nu) zamjenu kabela napajanja, smiju
obavljati iskljucivo ovlasteni i iskusni
tehnicari kako bi se sprijecio svaki rizik.
Nikada nemojte omatati kabel napa-
janja oko ruke dok je uredaj prikljucen
na elektricnu mrezu. U slucaju grmlja-
vinskog nevremena iskljucite kabel na-
pajanjaiz uticnice. Prije uporabe potpu-
no odmotajte kabel. Nemojte povlaciti
niti prenositi uredaj pomocu kabela na-
pajanja. Nemojte koristiti kabel napa-
janja kao rucku. Nemojte provlaciti ka-
bel napajanja oko ostrih kutova niti ga
postavljati na vruce povrsine. Cuvajte
ovaj prirucnik za uporabu zajedno §
uputama tijekom cijelog vijeka trajanja
uredaja radi konzultacije. U slucaju pre-
daje uredaja trecim osobama, predajte
| svu pratecu dokumentaciju. Ako su
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tijekom (itanja ovog prirucnika neki
dijelovi tesko razumljvi li se pojave ne-
doumice, prije uporabe proizvoda obra-
tite se tvrtki na navedenu adresu

APA?NJA!

Povremeno  provjeravajte  pravilno
zatezanje eventualnih vijaka, stanje
istrosenosti uredaja i uvjerite se u nje-
govo ispravno funkconiranje. Uporaba
dodataka koji nisu preporuceni il koje
nije isporucio proizvodac uredaja moze
uzrokovati rizik od pozara, elektricnog
udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljucite
uredaj iz napajanja ako ga ostavljate bez
nadzora te prije montaze, demontaze,
GiScenja ili odrzavanja. Ne izlazite
uredaj atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj mokrim
rukama i s mokrim ili bosim nogama.

&PAZNJA'

Opasnost od gusenja. Dijelovi ambalaze
ne smiju se ostavljati na dohvat djece
jer predstavljaju potencijalne izvore
opasnosti. Drzite plasticnu vrecicu izvan
dohvata djece. Nije igracka. Tijekom
uporabe osiqurajte da djeca ne dolaze u



dodir s uredajem. Ako je vanjski fleksi-
bilni kabel ovog uredaja ostecen, mora
ga zamijeniti iskljucivo proizvodac,
njeqov servis ili jednako kvalificirano
osoblje kako bi se izbjegle opasnosti.
Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8
godinai osobe sa smanjenim tjelesnim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima
ili bez iskustva i znanja, pod uvjetom da
su pod nadzorom ili da su dobile upute
0 sigurnoj uporabi uredaja i razumiju
povezane opasnosti. Djeca se ne smiju
igrati uredajem. CiSCenje i odrzavanje
koje obavlja korisnik ne smiju obavljati
djeca bez nadzora. Driite uredaj i nje-
qov kabel izvan dohvata djece mlade od
8 godina i cuvajte ga na suhom i sigur-
nom mjestu.

Uredaj nije namijenjen radu  putem
vanjskog mjeraca vremena ili s odvoje-
nim sustavom upravljanja. U slucaju
oStecenja kabela ili uredaja, obratite se
ovlastenom servisnom centru.

&PA?NJA!

Ne prekrivati. Tijekom rada ne smije se
blokirati izlaz zraka. Koristite proizvod
U zatvorenim prostorima, ne na otvo-
renom. Prikladno za uporabu u trop-

skim klimama. Nikada ne izlijevajte
tekucine po uredaju. Ako tekucine pro-
dru u uredaj, iskljucite napajanje. Ne
uranjajte u vodu.

Opasnost od elektricnog udara! Ne kori-
stite uredaj u blizini otvorenog prozora
kako biste izbjeqli rizik od kratkog spoja
zhog kisnice ili kapanja vode. Postavi-
te uredaj dalje od izvora topline (npr.
plinskih uredaja iili elektricnih radija-
tora uradu)iprovjerite da slobodan pro-
storispred i iza uredaja iznosi najmanje
50 cm. Koristite uredaj na ravnim, sta-
bilnim i nenagnutim povrSinama. Kada
je uredaj u radu, nikada ne stavljajte
prste ili predmete u unutrasnjost. Opa-
snost od ozljeda!

Prije  uklanjanja zastitne reSetke,
iskljucite uredaj iz elektricne mreze.
Prije uporabe provjerite je li zastitna
reSetka pravilno zatvorena.
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SASTAVNI DIJELOVI

1. Zastitna prednja reSetka

2. Poluga oscilacije

3. Ventil

4. Ruckica za ukljucenje/odabir brzine
5. Sipka

6. Kuciste

SASTAVLJANJE

UPUTE

Poluga oscilacije: za ukljucenje/iskljucenje oscilacije
Ruckica za ukljucenje/odabir brzine:

0=off

1=minimalna brzina

2= Srednja brzina

3=maksimalna brzina

(icenje i odrzavanje
Iskljuciti uredaj iz struje.
Ocistiti uredaj vlaznom krpom.
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Denominazione Ventilatore
Modello YF-ST1609-6

Simbolo Valore Unita
g."rt.ata massima F 77,4 m3/min

aria

Potenza assorbita
del ventilatore P 710 b
Valori di esercizio Sv 1,09 (m3/min)/W
Consumo elettrico
in modo «attesa» Psg / w
Consumo elettrico Poff 0 w
in modo «spento»
Livello di potenza
sonora del Lwa 60,53 dB(A)
ventilatore
Velczat_a massima c 3,72 m/sec
dell’aria
Consumo elettrico Q 23,19 kWh/a

stagionale

Norme di misura
per il valore di
esercizio

IEC 60879:2019

Referente per
ulteriori
informazioni

Piero Bello
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LEGENDA SIMBOLI /

E - LEYENDA DE SIMBOLOS /

P - LEGENDA DE SIMBOLOS /
GR - YIIOMNHMA XYMBOAQN /
HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AwaBdoTe To yyelpiSio Tou Kelplot
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

K = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anéppipn NAeKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU ££0NIOUOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI¢ MPOEIGOMOINGELC KAl TOUG KAVOVIGHOUG a0@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

=Non coprire! Pericolo di surriscaldamento

E - iNo lo cubra! Peligro de sobrecalentamiento

P - Néo cubra! Perigo de superaquecimento

GR - Mnv o kahurTtete! Kivbuvog umepBéppavong
HR - Ne pokrivati! Opasnost od pregrijavanja

D = Apparecchio con classe di protezione Il

E - Aparato con clase de proteccién Il
P - Aparelho com classe de protecéo Il
GR - 2uokeur pe kAdon npootaoiag Il
HR - Uredaj klase zastite Il

=Idoneo all'uso in climi tropicali

E - Apto para su uso en climas tropicales

P - Adequado para utilizacdo em climas tropicais
GR - KatéMn)o yia xprion oe Tpomikd KNipata
HR - Pogodno za upotrebu u tropskim klimama
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpiévo GOPBONO K&GOL KTTOPPLUKATUWY UTTOELKVOEL OTL TO TIPOLOV UTTOKELTAL OF QVAXKUKAWOT). MLX TX TEXVIKG XXpOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiOV, GV dev ammoppLpBel cwaTd, UTTopEl Vo elvail ETTKIVOLVO yiox TV Lyelar paig Kot To TieptBAMoV. Tiax To Adyo GuTO, TO TIPOToV dev
TIPETEL VOt ATOPPLTITETL PO pe TOX OTEPEd KOTIKG OTIOBANTX. KaT& GUVETIEL, N XPNOTNG Bot TIPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUGKELR OTO TENOG THG
NettoupyLkic TWiE TE 0t KATdAANAG SLAQOPOTIOUEVE KEVTPK GUNAOYAC YLot NAEKTPOVIKEC TUKEUEC KoL NAEKTPO-TEXVIKG GmTOBANTAL, 1 Ve
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTTWANTH KATG TNV BY0PG MLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VX TV KTTOdUITEL dupEGv, Ge TrepiTTTwan TN
HLPKWV SLOOTHOEWY 0E KATAOTAUKTX TIOU TIHPEXOLY &XUTH TV UTIPeaia. H kaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYN YL THY HETETELTA TIpOthBNaN TNV
avakOkAwon, emeEepyaaia kat TEpIBOXNOVTIKG GUUBATA SLGBEaN GUUBGAAEL TNV KTTOPUYA KXPVNTLKWV EMLTTITUTEWY YLK TO TIEPLBAAAOV KAl
™V vyelo ket TpowBel TNV emavaypnatHoToinam f / Kot avakOKAwan Twv UAKWY Tou amapT(Couv Tov €EOTALOUO. Mapdvopn GTéppLdn ToU
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, mozZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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